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ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙΣ 

Η κ. Μαρία Μ. Παναγή, μόνιμος Βοηθός Λειτουργός Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, Τμήμα Φορολογίας, αφυπηρέτησε 
από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(δ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 3) 
του 2007, από τις 31 Ιανουαρίου 2019. 

 (Π.Φ. 27850) 

Ο κ. Κωνσταντίνος Π. Καδής, μόνιμος Ανώτερος Γραμματειακός Λειτουργός, Γενικό Γραμματειακό Προσωπικό, 
Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(γ) 
των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 3) του 2017, από τις 28 Ιανουαρίου 2019. 

 (Π.Φ. 19878) 
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ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΗΣΕΩΣ 

Γίνεται δεκτή η υποβολή αιτήσεων για 19 κενές μόνιμες θέσεις Λειτουργού Πολεοδομίας, Τμήμα Πολεοδομίας και 
Οικήσεως.  (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού).  Εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα:  Α9: €30.413, 31.880, 33.347, 34.814, 
36.281, 37.748, 39.215, 40.682, 42.149, Α11: €40.525, 42.164, 43.803, 45.442, 47.081, 48.720, 50.359, 51.998, 53.637 
και Α12: €44.978, 47.080, 49.182, 51.284, 53.386, 55.488, 57.590, 59.692. (Συνδυασμένες Κλίμακες).  Στη μισθοδοσία 
προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία.  Επιπλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, 
σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό.   

Αιτήσεις υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας (www.psc. 
gov.cy) ή μέσω της Κυβερνητικής Διαδικτυακής Διόδου Ασφαλείας (Αριάδνη) (https://eservices.cyprus.gov.cy), όχι 
αργότερα από την Παρασκευή, 1η Μαρτίου 2019 και ώρα 14:00. 

2.  Σύμφωνα με το ισχύον Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 

προσόντα, έχουν ως εξής: 

2. 1. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(α) Είναι υπεύθυνος για- 

(i) Τη διεξαγωγή ερευνών και επισκοπήσεων και τη σύνταξη εκθέσεων, την ανάλυση και παρουσίαση 
στατιστικών στοιχείων, την ετοιμασία χωροταξικών και πολεοδομικών μελετών και σχεδίων, τη σχεδίαση 
οδικών δικτύων, την ετοιμασία κυκλοφοριακών μελετών και σχεδίων ανάπλασης και διαμόρφωσης 
χώρων, καθώς και την επίβλεψη εκτέλεσης των έργων αυτών

. 

(ii) την προώθηση και εφαρμογή της κυβερνητικής πολιτικής σε θέματα ανάπτυξης, το χειρισμό και έλεγχο 
πολεοδομικών και άλλων αιτήσεων, την ετοιμασία εκθέσεων για ιεραρχικές προσφυγές ή προσφυγές στο 
Δικαστήριο ή για παρεκκλίσεις, τη μελέτη και υποβολή εκθέσεων σε σχέση με προτάσεις που 
υποβάλλονται αναφορικά με τα Σχέδια Ανάπτυξης και την ετοιμασία εισηγήσεων σε  θέματα που 
αφορούν την πολεοδομική νομοθεσία, το περιβάλλον και τη διατήρηση

. 

(iii) την ετοιμασία αρχιτεκτονικών, στατικών κατασκευαστικών και ρυθμιστικών σχεδίων, προμετρήσεων, 
δελτίων ποσοτήτων και τον υπολογισμό δαπάνης, καθώς και τη γενική επίβλεψη και τον έλεγχο 
εργασιών οικοδομικής φύσεως ή οδοποιίας

. 

(iv) την προώθηση των αναγκαίων νομικών και άλλων διοικητικών διαδικασιών για την υλοποίηση σχεδίων 
οικήσεως, τη συντήρηση και διαχείριση κυβερνητικών οικισμών και την ετοιμασία μελετών και 
προτάσεων που σχετίζονται με τη στεγαστική πολιτική του κράτους. 

(β) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

2.2.  Απαιτούμενα προσόντα: 

(1) (α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στην Πολεοδομία /Χωροταξία, 

ή 

(β) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στην Αρχιτεκτονική ή στην Πολιτική Μηχανική ή στην 
Αγρονομική και Τοπογραφική Μηχανική. 

  (Σημ.:  Ο όρος «πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

(2) Εγγραφή ως μέλους του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου στον οικείο κλάδο μηχανικής 
επιστήμης, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία. 

(3) Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

(4) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Σημειώσεις:  

(α) Ενόψει Απόφασης του Ανωτάτου Δικαστηρίου στην Αναθεωρητική Έφεση 60/2011, η κατοχή των 
γλωσσών στο απαιτούμενο επίπεδο θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους είτε μέσω 
αποδεκτών τεκμηρίων είτε μέσω εξετάσεων μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων.  
Κατάλογος των «Τεκμηρίων Γνώσης Γλωσσών» υπάρχει αναρτημένος στην ιστοσελίδα της 

Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας (www.psc.gov.cy). 

(β) Αναφορικά με τους υποψηφίους - 

(i) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 
Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης, και 
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(ii) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 
κοινότητα, 

απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 

(5) Μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλος που αποκτήθηκε μετά από σπουδές ενός τουλάχιστον ακαδημαϊκού έτους στην 
Πολεοδομία/Χωροταξία, αποτελεί πλεονέκτημα. 

Σημ.: Τα στην παράγραφο (1) απαιτούμενα προσόντα θα καθορίζονται κατά τη δημοσίευση της θέσης, ανάλογα με τις 

ανάγκες της υπηρεσίας.  

Για σκοπούς της παρούσας διαδικασίας οι ανάγκες της υπηρεσίας απαιτούν τα εξής: 

 

Τίτλος θέσης: Λειτουργός Πολεοδομίας 

Κατηγορία Αριθμός 
Θέσεων 

Απαιτούμενα προσόντα - Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο 
προσόν σε ένα από τα ακόλουθα θέματα: 

 

(Σημ.:  Ο όρος "πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος" καλύπτει και 
μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

Α 4 Πολεοδομία/Χωροταξία 

Β 
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Αρχιτεκτονική ή στην Πολιτική Μηχανική ή στην Αγρονομική και 
Τοπογραφική Μηχανική 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση που ο αιτητής επιθυμεί να διεκδικήσει θέσεις σε περισσότερες από μία κατηγορίες, 
θα πρέπει να υποβάλει ξεχωριστή αίτηση για κάθε κατηγορία.   

3.  Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως      (Αρ. 
3) του 2017 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου 
συμφέροντος, όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
υποβάλλει αίτηση για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί 
να διοριστεί – 

(α)  Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα 
.
  ή 

(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 
περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

4.  Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 3) του 2017 "Κανένας δε 

διορίζεται στη δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται 
για πολίτη της Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

5.  Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν. 146(Ι)/09), καλούνται όπως, το δηλώσουν στην 
ηλεκτρονική αίτηση. 

6.  Επισημαίνεται ότι αιτήσεις υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά, όπως αναφέρεται στην παράγραφο (1) πιο πάνω, όχι 
αργότερα από την Παρασκευή, 1 Μαρτίου 2019 και ώρα 14:00.  ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση που ο αιτητής επιθυμεί 
να διεκδικήσει θέσεις σε περισσότερες από μία κατηγορίες, θα πρέπει να υποβάλει ξεχωριστή αίτηση για κάθε 
κατηγορία.   

Για να προχωρήσει με τη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής αίτησης, ο αιτητής θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένος χρήστης 
στην Αριάδνη.  Η ταυτοποίηση των αιτητών σε Κέντρο Εξυπηρέτησης του Πολίτη ή άλλο εξουσιοδοτημένο κέντρο δεν 
είναι απαραίτητη.  

Ο αιτητής επιλέγει τη θέση για την οποία ενδιαφέρεται και συμπληρώνει τα πεδία της αίτησης.  Για την επιτυχή υποβολή 
της αίτησης πρέπει να συμπληρωθούν όλα τα υποχρεωτικά πεδία. 

Σε μεταγενέστερο στάδιο είναι δυνατόν να ζητηθεί από τον αιτητή να υποβάλει αποδεικτικά στοιχεία αναφορικά με τα 
προσόντα ή/και την πείρα που έχει δηλώσει στην αίτησή του και, στην περίπτωση που έχει δηλώσει στην ηλεκτρονική 
αίτησή του αναπηρία, τα πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών του στα οποία να περιγράφεται το είδος και 
η κατάσταση της αναπηρίας του. 

Άτομα που λόγω της αναπηρίας τους συναντούν δυσκολίες και δεν μπορούν άλλως πως να υποβάλουν ηλεκτρονικά 
αίτηση μπορούν, εάν το επιθυμούν, να απευθύνονται για βοήθεια στο τηλέφωνο 22602571.   

7.  Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 

δημοσίευση, με  ενημέρωση των οικείων Προϊσταμένων των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.001.016.003.011.011) 

(Φ. 15.21.001.016.003.011.012) 
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ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

Γίνεται δεκτή η υποβολή αιτήσεων για μία (1) κενή θέση Προϊστάμενου Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου, Οργανισμού 
Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας. 

Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού. Ο ετήσιος μισθός €57.696 που θα καταβάλλεται σε δεκατρείς (13) ισόποσες δόσεις, 
δώδεκα από αυτές στο τέλος κάθε μήνα και η δέκατη τρίτη  δόση αναλογεί στο δέκατο τρίτο μισθό και μισθοδοτική 
αύξηση κάθε τρία (3) χρόνια όπως θα καθορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών 
Υγείας. 

Α. Καθήκοντα και ευθύνες:  

(α) Προΐσταται της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας και εποπτεύει 
ανάλογες δραστηριότητες στις μονάδες ευθύνης του οργανισμού. 

(β) Διασφαλίζει τη συμμόρφωση του Οργανισμού, και των μονάδων ευθύνης του, με τις απαιτήσεις που 
προκύπτουν μέσα από τη νομοθεσία και άλλους κανονισμούς, σχετικά με τη λειτουργία του. 

(γ) Διασφαλίζει την ορθότητα των πληροφοριών, που απαιτείται να παρέχει ο Οργανισμός, και οι μονάδες ευθύνης 
του, προς το Γενικό Ελεγκτή και άλλους οργανισμούς. 

(δ) Μεριμνά για τη συνεχή βελτίωση των μεθόδων λειτουργίας του Οργανισμού, και των μονάδων ευθύνης του, με 
έμφαση και στη διαχείριση κινδύνων και την προστασία των δεδομένων του. 

(ε) Ασκεί αρμοδιότητες και προετοιμάζει πολιτικές και διαδικασίες και εσωτερικού ελέγχου, για την εύρυθμη 
λειτουργία του Οργανισμού, και των μονάδων ευθύνης του, και παρέχει υποστήριξη στο Γενικό Διευθυντή για 
την εκτέλεση των λειτουργιών του Οργανισμού, και των μονάδων ευθύνης του, στα ανωτέρω. 

(στ) Μεριμνά για τη σχετική με τα ανωτέρω εκπαίδευση του προσωπικού και ετοιμάζει σημειώματα, υπομνήματα, 
εκθέσεις και εισηγήσεις, σχετικά με την επίλυση διαφόρων θεμάτων, που αφορούν τη λειτουργία του 
Οργανισμού, και των μονάδων ευθύνης του. 

(ζ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν από το Γενικό Διευθυντή. 

Κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του υποχρεούται να συμμορφώνεται προς τις Νομοθετικές/Κανονιστικές, Γενικές 
ή Ειδικές Διατάξεις, Οδηγίες, Εγκυκλίους και Πρακτικές, όπως αυτές εφαρμόζονται στον Οργανισμό.  

Β. Απαιτούμενα Προσόντα :  

(1) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή Οργανισμών, στα 
Οικονομικά ή τη Λογιστική. (Σημ.: ο όρος "πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος" καλύπτει και μεταπτυχιακό 
δίπλωμα ή τίτλο που συνεκτιμάται). 

(2) Μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου ή οποιουδήποτε άλλου αναγνωρισμένου σώματος 
Λογιστών, σύμφωνα με τον περί Ελεγκτών Νόμο του 2017, όπως εκάστοτε τροποποιείται. 

(3) Κατοχή πιστοποιητικού Πιστοποιημένου Εσωτερικού Ελεγκτή (CIA) ή/και αποδεδειγμένης γνώσης του γενικού 
κανονισμού προστασίας δεδομένων θα θεωρείται πλεονέκτημα. 

(4) Οκταετής τουλάχιστον πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης, που αποκτήθηκε μετά την απόκτηση των 
προσόντων που αναφέρονται στο ανωτέρω σημείο (1), μέρος της οποίας σε υπηρεσίες υγείας. 

(5) Ακεραιότητα χαρακτήρα, διευθυντική, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και 
ευθυκρισία, όπως και από σχετικές συστατικές επιστολές αποδεικνύεται. 

(6) Καλή γνώση της σχετικής με τις αρμοδιότητες της θέσης ή/και του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας 
νομοθεσίας, καθώς και Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.  

(7) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής γλώσσας. 

Η κατοχή των γλωσσών στο απαιτούμενο επίπεδο θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους είτε μέσω 
αποδεκτών τεκμηρίων είτε μέσω εξετάσεων μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων. 

Γ. Διάρκεια Απασχόλησης: 

(1) Η απασχόληση θα είναι για τριετή θητεία, υπό τους γενικούς και ειδικούς όρους προτύπου συμβολαίου, το 
οποίο θα μετατρέπεται σε αορίστου χρόνου σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Εργοδοτουμένων με Εργασία 
Ορισμένου Χρόνου (Απαγόρευση Δυσμενούς Μεταχείρισης) Νόμου και των προνοιών των «οι περί Ίδρυσης του 
Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (Γενικοί) Κανονισμοί του 2017». 

(2) Οι πρώτοι δεκαοκτώ (18) μήνες υπηρεσίας θεωρούνται ως δοκιμαστική περίοδος κατά την οποία ο Οργανισμός 
επιφυλάσσει πλήρως το δικαίωμά του να τερματίσει το συμβόλαιο κατά την απόλυτη κρίση του, χωρίς 
προειδοποίηση ή χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση.     

(3) Η απασχόληση μπορεί να τερματιστεί οποτεδήποτε είτε από τον εργοδότη είτε από τον εργοδοτούμενο, αφού 
δοθεί η αναγκαία προειδοποίηση που προβλέπεται στους περί Τερματισμού Απασχολήσεως Νόμους.         

(4) Σε περίπτωση που η εργασία για την οποία έγινε η πρόσληψη παύσει να υφίσταται πριν τη λήξη της παρούσας 
σύμβασης απασχόλησης, αυτή θα τερματίζεται αυτοδικαίως. 

(5) Η περίοδος απασχόλησης περιλαμβάνει και την άδεια που κερδίζεται κατά τη διάρκεια της απασχόλησης. 

(6) Ανάλογα με τις ανάγκες του Οργανισμού, δυνατόν να εργάζεται και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου εργασίας 
του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας. 
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Δ. Γενικές Προϋποθέσεις Διορισμού: 

(1) Κανένας δεν διορίζεται στον Οργανισμό, εκτός εάν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή πολίτης κράτους μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης: 

Νοείται ότι το Υπουργικό Συμβούλιο δύναται να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του 
δημόσιου συμφέροντος, όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλει αίτηση για διορισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις των «οι περί Ίδρυσης του 
Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (Γενικοί) Κανονισμοί του 2017», όπως αυτοί εκάστοτε τροπο-
ποιούνται, και, σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί: 

(i) με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ή, 

(ii) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία ή τον 
Οργανισμό με σύμβαση για περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα (4) έτη. 

(2) Κανένας δεν διορίζεται στον Οργανισμό Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των 
δεκαεπτά (17) ετών και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές. 

(3) Η κρίση επί της αξίας των υποψηφίων μπορεί να απαιτήσει από αυτούς να προσέλθουν σε προφορική ή/και 
γραπτή εξέταση. 

Πέραν των πιο πάνω, ως προς τους όρους απασχόλησης θα εφαρμόζονται «οι περί Ίδρυσης του Οργανισμού 
Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (Γενικοί) Κανονισμοί του 2017», όπως αυτοί εκάστοτε τροποποιούνται. Σε περίπτωση που 
οποιοδήποτε ζήτημα δεν ρυθμίζεται από τους ανωτέρω Κανονισμούς, θα εφαρμόζονται οι ισχύοντες Εσωτερικοί 
Κανονισμοί του Οργανισμού.   

Ε. Υποβολή Αιτήσεων: 

(α) Όλες οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν σε ειδικό έντυπο που μπορεί να εξασφαλιστεί από την ιστοσελίδα 
του Υπουργείου Υγείας www.moh.gov.cy ή αποτεινόμενοι στον Οργανισμό στο τηλέφωνο 22605610- 22605416. 
Θα πρέπει να απευθύνονται στον “Οργανισμό Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (Ο.Κ.Υπ.Υ.)” και να αναφέρουν τον 
τίτλο της θέσης Προϊστάμενος Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου, Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας, για 
την οποία υποβάλλεται η αίτηση. 

(β) Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των πιστοποιητικών των εκπαιδευτικών, επαγγελματικών ή 
άλλων προσόντων που προνοούνται στην ανωτέρω παράγραφο Β, περιλαμβανόμενων και βεβαιώσεων 
απασχόλησης εκεί όπου απαιτείται πείρα. 

(γ) Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στα Γραφεία του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας μεταξύ των 
ωρών 8:30 - 14:30 στη διεύθυνση: Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17, 3ος όροφος, Κτίριο Υπουργείου Υγείας, 1449 
Λευκωσία, έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου, με συστημένη επιστολή με 
ένδειξη: Γενικό Διευθυντή, Οργανισμός Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας, Τ.Θ. 25087, 1306 Λευκωσία.  

Υποβολή αιτήσεων όχι αργότερα από την 1η Μαρτίου 2019 και ώρα 14.30 (θα ληφθεί υπόψη η ημερομηνία της 
ταχυδρομικής σφραγίδας όπου εφαρμόζεται). 

 
Αριθμός 91 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ  ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ 

«ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΣΤΙΑ» ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

Το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί 
της Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια 
Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν. 70(Ι)/2016), γίνονται δεκτές αιτήσεις για απασχόληση πέντε (5) εργοδοτουμένων 
ορισμένου χρόνου για περίοδο δώδεκα (12) μηνών, με δικαίωμα ανανέωσης για άλλους δώδεκα (12) μήνες και με 
μέγιστη περίοδο απασχόλησης τους είκοσι τέσσερις (24) μήνες, για την υλοποίηση του «Σχεδίου Εστία». 

Η βασική αμοιβή θα είναι στην αρχική βαθμίδα της Κλίμακας Α8, μειωμένη σύμφωνα με το άρθρο 10 του περί 
Προϋπολογισμού του 2019 Νόμου και του σχετικού Παραρτήματος – Μισθολογικές Κλίμακες του υπό αναφορά Νόμου. 
Σε αυτή θα προστίθεται οποιαδήποτε εγκεκριμένη αύξηση και το τιμαριθμικό επίδομα που θα ισχύει κατά την περίοδο 
απασχόλησης. 

Ο ενδεικτικός αρχικός ετήσιος μεικτός μισθός, κατά την ημερομηνία δημοσίευσης, στην Κλίμακα Α8 με τη μειωμένη 
κλίμακα εισδοχής είναι €22.277. 

1. Απαιτούμενα Προσόντα: 

α)  Πανεπιστημιακό Δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα τουλάχιστον από τα πιο κάτω θέματα ή 
συνδυασμό των θεμάτων αυτών: 

Λογιστική,  Οικονομικά,  Χρηματοοικονομικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων, Νομικά (περιλαμβανομένου του 
Barrister-at-Law). 

(Σημ.: Ο όρος «πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο), 

ή 

Μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ). 

β)   Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

γ)   Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

δ) Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές. 
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2. Τα κριτήρια αξιολόγησης των υποψηφίων έχουν ως ακολούθως: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Σημειώσεις: 

3.1  Στην περίπτωση που, μετά την αξιολόγηση των αιτήσεων και τη μοριοδότηση, με βάση τα πιο πάνω κριτήρια 
αξιολόγησης, προκύπτει ισοβαθμία, τότε οι ισοβαθμούντες θα κατατάσσονται με βάση τα ακόλουθα πρόσθετα 
κριτήρια, σε διαδοχικές αξιολογήσεις: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2 Η πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής ή Γαλλικής ή Γερμανικής γλώσσας διαπιστώνεται με βάση 
τα αποδεκτά τεκμήρια που κατέχει ο υποψήφιος και που απαιτεί η Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας. 

3.3 Διπλώματα ή Τίτλοι Σπουδών Σχολών και Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης θα βαθμο-
λογούνται ως πανεπιστημιακού επιπέδου μόνο όταν συνοδεύονται από Πιστοποιητικό Ισοτιμίας που εκδόθηκε 
από το Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.). 

4. Τα καθήκοντα που θα εκτελούν τα πρόσωπα που θα προσληφθούν είναι τα ακόλουθα : 

 Διαχείριση αιτήσεων στα πλαίσια εφαρμογής του «Σχεδίου ΕΣΤΙΑ». 

 Διεξαγωγή ελέγχων για σκοπούς ένταξης στο «Σχέδιο ΕΣΤΙΑ» και υποβολή σχετικών εκθέσεων και εισηγήσεων. 

 Εκτέλεση οποιωνδήποτε άλλων καθηκόντων τους ανατεθούν. 

5. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν την αίτησή τους συμπληρώνοντας την Αίτηση για Απασχόληση 
Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία, την οποία μπορούν να εξασφαλίσουν μέσω της 
ιστοσελίδας του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού (www.mof.gov.cy/papd) ή από το Υπουργείο   
Εργασίας,  Πρόνοιας   και   Κοινωνικών  Ασφαλίσεων,  Λεωφ. Βύρωνος 7, 1463 Λευκωσία (στο ισόγειο). 

6. Το έντυπο αίτησης πρέπει να συμπληρώνεται κατάλληλα, να υπογράφεται  και  να περιλαμβάνονται σ’ αυτό με 
ακρίβεια όλα τα ζητούμενα στοιχεία και να συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά. Τα πρωτότυπα 
πιστοποιητικά να παρουσιαστούν, όταν ζητηθούν για έλεγχο.  

7. Οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν είτε ιδιοχείρως στο Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων, Λεωφ. Βύρωνος 7, 1463 Λευκωσία, μεταξύ των ωρών 8:30-14:30 ή με συστημένη επιστολή μέσω 
ταχυδρομικών υπηρεσιών στην πιο πάνω  διεύθυνση. Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου θα πρέπει να αναγράφεται 
«Αίτηση για τη θέση Εργοδοτούμενου Ορισμένου Χρόνου στο Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων»: 

(α) Τελευταία ημερομηνία παραλαβής των αιτήσεων είναι η 22 Φεβρουαρίου 2019, ώρα 14:30. 

(β) Τελευταία ημερομηνία αποστολής των αιτήσεων, μέσω Ταχυδρομείου, είναι η 22 Φεβρουαρίου 2019 (ημερομηνία 
με σφραγίδα ταχυδρομείου).  

8.  Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο τηλέφωνο 22401759. 

9. Τονίζεται ότι στην αίτηση πρέπει να επισυνάπτονται τα απαραίτητα πιστοποιητικά, διαφορετικά η αίτηση δεν θα γίνει αποδεκτή 
και δεν θα εξεταστεί. Αιτήσεις που δεν υποβάλλονται υπογεγραμμένες δεν θα γίνονται αποδεκτές και δεν θα εξετάζονται. 

10. Τα πρόσωπα που θα προσληφθούν θα κληθούν να υπογράψουν σύμβαση απασχόλησης ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου διάρκειας δώδεκα (12) μηνών, με δικαίωμα ανανέωσης για άλλους δώδεκα (12) μήνες και με μέγιστη 
περίοδο απασχόλησης τους είκοσι τέσσερις (24) μήνες. Η σύμβαση θα τερματίζεται αυτοδικαίως τηρουμένων των 
προνοιών του περί Τερματισμού Απασχολήσεως Νόμου, σε περίπτωση που η εργασία για την οποία προσληφθούν να 
εκτελέσουν παύσει να υφίσταται πριν την πάροδο των 24 μηνών. Η σύμβαση απασχόλησης σε καμία περίπτωση 
δύναται να επεκταθεί πέραν των είκοσι τεσσάρων (24) μηνών. 

Α/Α Προσόντα/Πείρα Μόρια 

1 
Διδακτορικός τίτλος σε ένα από τα θέματα που 
καθορίζονται στα απαιτούμενα προσόντα. 

3 

2 
Μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών 
Κύπρου (ΣΕΛΚ)  

3 

3 
Μεταπτυχιακό δίπλωμα σε ένα από τα θέματα που 
καθορίζονται στα απαιτούμενα προσόντα. 

2 

4 
Post-Graduate Diploma σε ένα από τα θέματα που 
καθορίζονται στα απαιτούμενα προσόντα. 

1 

5 
Βαθμός  Πανεπιστημιακού Διπλώματος ή τίτλου ή 
ισότιμου προσόντος σε ένα από τα θέματα που 
καθορίζονται στα απαιτούμενα προσόντα. 

Άριστα: 4 

Λίαν Καλώς: 3 

Καλώς: 2 

Α. Ακαδημαϊκά προσόντα αιτητή, νοουμένου ότι ο αιτητής 
δεν έχει μοριοδοτηθεί για αυτό το προσόν στα σημεία 
2(1)-(5) πιο πάνω. 

Πρώτος σε σειρά προτεραιότητας 
θα κατατάσσεται ο κάτοχος διδα-
κτορικού τίτλου, δεύτερος ο κάτοχος 
μεταπτυχιακού τίτλου κ.ο.κ. 

Β. Βαθμολογία Απολυτηρίου δευτεροβάθμιου 
εκπαιδευτικού ιδρύματος. 

Πρώτος σε σειρά προτεραιότητας ο 
αιτητής με την υψηλότερη τελική 
βαθμολογία. 

Γ. Ημερομηνία γέννησης. 

 

Προτεραιότητα στον μεγαλύτερο σε 
ηλικία αιτητή. 
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Αριθμός 92 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΣΤΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ THΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΟΓΚΟΥ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΩΝ 

ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΚΚΡΕΜΟΥΝ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (Κλ. Α8) 

Η Δικαστική Υπηρεσία ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες της παραγράφου (δ) του εδαφίου (2) του άρθρου 4 
του περί Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτούμενων Αορίστου και Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια 
Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν. 70(Ι)/2016 – εφεξής ο «Νόμος»), γίνονται δεκτές αιτήσεις για απασχόληση πέντε (5) 
εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου για στελέχωση των Πρωτοκολλητείων, για   σκοπούς του έργου εκκαθάρισης 
καθυστερημένων υποθέσεων που εκκρεμούν στα δικαστήρια της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

Η διάρκεια εργοδότησης θα είναι 12 μήνες και δύναται να παραχωρείται δικαίωμα ανανέωσης μέχρι την  ολοκλήρωση 
του έργου εκκαθάρισης καθυστερημένων υποθέσεων νοουμένου ότι πληρούνται οι πρόνοιες της παραγράφου (β) του 
εδαφίου (2) άρθρου 9 του Νόμου Ν. 70(Ι)/2016. 

Η βασική αμοιβή θα είναι η αρχική βαθμίδα της κλίμακας Α8, μειωμένη σύμφωνα με το άρθρο 10 του περί 
Προϋπολογισμού Νόμου του 2019.  

1. Καθήκοντα και Ευθύνες

(α) Εκτελεί καθήκοντα στα Πρωτοκολλητεία αναφορικά με το έργο εκκαθάρισης του όγκου καθυστερημένων
υποθέσεων, τα οποία άπτονται της λειτουργίας των Πρωτοκολλητείων καθώς και όλων των συναφών καθηκόντων 
τα οποία αποσκοπούν στην αποπεράτωση του πιο πάνω έργου, όπως: 

(i)   Επαγωγή όρκων σε δικαστικές και άλλης φύσεως υποθέσεις, 

 (ii)  σύνταξη ή/και έλεγχο διαταγμάτων και αποφάσεων και πιστοποίηση τούτων ως επίσημων εγγράφων,  

 (iii) ετοιμασία και έλεγχος των πρακτικών των υποθέσεων και εφέσεων, καθώς και εποπτεία εργασίας που 
σχετίζεται με την επίδοση δικαστικών εγγράφων και την εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων, 

 (iv)  υπολογισμός και ψήφιση εξόδων,  

(v)  λειτουργία ηλεκτρονικού αρχείου διαχείρισης υποθέσεων,  

  (vi) συλλογή και ανάλυση στατιστικών στοιχείων και ετοιμασία εκθέσεων προόδου αναφορικά με τη διεκπεραίωση 
υποθέσεων. 

(β) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν για σκοπούς του έργου εκκαθάρισης του όγκου 
καθυστερημένων υποθέσεων. 

2. Απαραίτητα προσόντα

Τα απαραίτητα προσόντα που πρέπει να κατέχουν τα άτομα που θα εργοδοτηθούν για το έργο είναι τα ακόλουθα: 

 (α)  Εγγεγραμμένος δικηγόρος στην Κύπρο.  

(β)  Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

(γ) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής γλώσσας. 

(δ) Μεταπτυχιακό δίπλωμα σε συναφή θέματα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε θέματα συναφή με τα καθήκοντα της 
θέσης, που αποκτήθηκε μετά από σπουδές διάρκειας ενός τουλάχιστον ακαδημαϊκού έτους αποτελεί 
πλεονέκτημα.  

(ε) Πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης αποτελεί πλεονέκτημα. 

3. Κριτήρια επιλογής

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΒAΘΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕΓΙΣΤΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

1 

Ακαδημαϊκά Προσόντα:  

Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στα 
Νομικά (περιλαμβανομένου του Barrister at Law)  

Άριστα - 10 

Λίαν καλώς - 8 

Καλώς– 6 

2 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 2 

3 Πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης -  χειρισμό 
δικαστικών υποθέσεων     

0,5 μόρια για κάθε συμπληρωμένο εξάμηνο 
με ανώτατο όριο τα  4 μόρια 

Σημειώσεις 

1. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας και να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους
υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές.

2. Τα άτομα που θα προσληφθούν είναι δυνατό να εργάζονται και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της Δικαστικής Υπηρεσίας.

3. Σε περίπτωση υποψηφίων που ισοψηφούν, για τον καθορισμό προτεραιότητας θα χρησιμοποιούνται τα πιο
κάτω κριτήρια, με τη σειρά που εμφανίζονται:

- Προσόντα (δηλ. πρώτος κατατάσσεται αυτός που κατέχει μεταπτυχιακό), 

- Διάρκεια πείρας σε συναφή καθήκοντα  




